



PROVISIONAL INSTITUTIONS OF SELF GOVERNMENT

KUVENDI I KOSOVËS
СКУПШТИНА КОСОВА
ASSEMBLY OF KOSOVO

Plenarna sednica

Sednica br. 2004/02

Priština, 29. januar 2004. god. u 10,00 časova

Zgrada Skupštine opštine Priština

Z A P I S N I K

Sednici je predsedavao **Nedžat Daci**, predsednik Skupštine, a kopredsedavajući je bio **Džavit Haliti**, član Predsedništva.

Predsednik je konstatovao da je na sednici prisutno 102 poslanika i proglasio njen rad otvorenim.

Na prethodnoj sednici bio je prihvaćen sledeći dnevi red ove sednice:

1. Prihvatanje zapisnika sa prošle sednice;
2. Drugo razmatranje Nacrta zakona o Privrednoj komori Kosova;
3. Drugo razmatranje Nacrta zakona o ravnopravnosti polova;
4. Drugo razmatranje Nacrta zakona protiv diskriminacije i
5. Prvo razmatranje Nacrta zakona o sadnom materijalu.

Predsednik je tražio da se postupi po dnevnom redu koji je prihvaćen na prethodnoj sednici.

1. **Prihvatanje zapisnika sa prošle sednice**

Zapisnik sa prošle sednice je prihvaćen bez primedaba.

2. **Drugo razmatranje Nacrta zakona o Privrednoj komori Kosova**

Predsednik je upoznao poslanike sa izveštajima i preporukama glavnih komisija i Funkcionalne komisije o ovom nacrtu zakona i otvorio je raspravu.

Bedri Seljmani dao je primedbu na izveštaj i preporuke Funkcionalne komisije i tražio da Skupština razmotri amandmane koje je on podneo na nacrt ovog zakona.

Fatmir Redžepi obrazložio je izveštaj i preporuke Funkcionalne komisije. On je podvukao da nestoje primedba prethodnog diskutanta u vezi sa amandmanima Funkcionalne komisije.

Arsim Bajrami je podvukao da je Skupština prihvatila Nacrt zakona u načelu, međutim sa predloženim amandmanima od strane Funkcionalne komisije menja se naziv, koncepcija i struktura ovog nacrta zakona. On je tražio od predlagača zakona da se izjasni o ovim amandmanima.

Ministar Ali Sadriu je podvukao da je prilikom obrazloženja Nacrta zakona, pri prvom razmatranju, izneo dve njegove varijante: a) obavezno učlanivanje i b) dobrovoljno učlanjivanje u Privrednu komoru. On je podržao amandmane predložene od strane Funkcionalne komisije.

Bujar Dugoli stavio je primedbu na redosled amandmana i tražio je da se vrši redosled kako je bio ranije, pri čemu treba obuhvatiti amandmane svakog poslanika, svake komisije i svake parlamentarne grupe..

Sabri Hamiti je podvukao da Skupština treba da postupi po zakonodavnoj proceduri i tražio je da se glasa po redosledu amandmana.

Predsednik je podvukao da amandmani Funkcionalne komisije nisu u skladu sa pravnim standardima Evropske zajednice i iskustvima zemalja regiona i Zapadne Evrope.

Hidajet Hiseni tražio je da se poštuje ranija praksa redosleda amandmana i da se svi predloženi amandmani na nacrt ovog zakona razmatraju.

Dragiša Krstović je tražio redosled svih amandmana predloženih na Nacrt ovog zakona i da se njegovo drugo razmatranje odloži za naredu sednicu.

Hasan Meta je podržao primedbe Bedri Seljmanija i Bujara Dugolija tražeći da se drugo razmatranje nacrta ovog zakona odloži za narednu sednicu.

Predsednik je dao pauzu od 15 minuta i dtražio da se sastanu predsednici parlamentarnih grupa radi usaglašavanja stavova u vezi sa procedurom oko nacrta ovog zakona.

Posle pauze predsednik je rekao da tokom sastanka, predsednici parlamentarnih grupa nisu mogli da postignu neki konsenzus u vezi sa razmatranjem nacrta ovog zakona. Ima dva predloga, i to: a) da se nastavi sa daljim razmatranjem nacrta ovog zakona i b) da se njegovo razmatranje odloži za narednu sednicu.

Predsednik je konstatovao da je na sednici bilo prisutno 99 poslanika i stavio na glasanje prvi predlog, a rezultat je bio sledeći:

Za..... 48

Predsednik je konstatovao da Skupština nije prihvatila predlog za razmatranje Nacrta zakona o Privrednoj komori Kosova.

Predsednik je plenarnu sednicu proglasio zaključenom u 12,15 časova.

Sekretarijat Skupštine

Predsednik Skupštine Kosova

Akademik Nedžad Daci